OcTekneHue oAHOro npoema B AepeBSAHHOM AOMe.
BapuaHT 4. «3KOHOMY.

BapuaHt 4. Ctp.2.
Bsaumocsasb COOTBeTCTBYHOWUX pa3mMepoB

npoema, YepHOBOM KOPOGKM U u3genus (OKHa).
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BapuaHnT 4. CT1p.3.
BapuaHt 4. CTtp.4.
KOHCTpYyKUMSA 4YepHOBOM KOPOOKM.

Martepuan YyepHOBOM KOPOGKY, 3neMeHTbl 0GpamMneHus npoema.

1.KNeeHbIn MaccuB COCHbI Unu

OGosHaderue pasmepos NUCTBEHHMLbI (CPOLLEHHBI 1
GpycKoB YEPHOBON KOPOBKY o
(BKA € ynuuel) CKIMEEHHbI) CeueHus.
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" 50 | MaTepuan WNOHKM :
1. cTporaHHbI 6pyC U3 COCHBI MU NUCTBEHHULb
© 2. BNaXHOCTb CTONApHas
¥ 3. MOXHO He cknemBaTb ¥ He cpalimBaTk
MpnumeyaHus:

1. YepHoBas kopobka noctaBnsieTcsa Ha 06bekT B cobpaHHOM Buae.
2. TonuwmHa 4epHOBOI KOPOOKM Ha3HauyaeTcsl paBHOW TOMLUHE npoema.
3. [nuHa WNOHOK HasHayaeTcsi paBHOW H nesoit U H npasoi.

BHumaHue!
OKHO ycTaHaBnMBaeTCA 3anoAsiMLO C HapyXHbIM KpaeM 4YepHOBOM
KopoOku. CTporo BblaepxusaTtb!



